

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 13297** *Anuncio de Corrección de errores del Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya por la licitación de un acuerdo marco para el suministro de implantes internos y material oftalmológico para los entes adheridos al Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya.*

El Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya anuncia la corrección de errores en el sumario del anuncio publicado en el BOE número 89, del 14 de abril de 2011.

En lugar de:

Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 14 de mayo del 2011.

Debe decir:

Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 19 de mayo del 2011.

Barcelona, 14 de abril de 2011.- Sr. Ramón Cunillera, Director General del CSC.

ID: A110028003-1